



平成21年7月14日

各 位

会 社 名 株式会社 ダイセキ環境ソリューション
 代表者名 代表取締役社長 二宮 利彦
 コード番号 1712 (東証・名証各第一部)
 問 合 せ 先 取締役企画管理本部長 村上 実
 電 話 番 号 052(611)6350 (代表)

(訂正・数値データ訂正あり)平成22年2月期 第1四半期決算短信(非連結)の一部訂正について

当社が平成21年7月13日に発表した平成22年2月期第1四半期決算短信の記載内容に、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には__下線を付して表示しております。

記

訂正箇所：P.1「1.平成22年2月期第1四半期の業績(平成21年3月1日～平成21年5月31日)」

【訂正前】

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
22年2月期第1四半期	1,798.58	-
21年2月期第1四半期	<u>3,865.27</u>	-

【訂正後】

	1株当たり四半期純利益	潜在株式調整後1株当たり四半期純利益
	円 銭	円 銭
22年2月期第1四半期	1,798.58	-
21年2月期第1四半期	<u>3,685.27</u>	-

訂正箇所：P.10「参考資料 前年同四半期に係る財務諸表等 (1)(要約)四半期損益計算書」

【訂正前】

「参考資料」

前年同四半期に係る財務諸表等

(1)(要約)四半期損益計算書

前第1四半期累計期間(平成20年3月1日～5月31日)

科目	前年同四半期 (平成21年2月期 第1四半期)
	金額(千円)
売上高	<u>2,024,462</u>

【訂正後】

「参考資料」

前年同四半期に係る財務諸表等

(1) (要約) 四半期損益計算書

前第1四半期累計期間(平成20年3月1日～5月31日)

科目	前年同四半期 (平成21年2月期 第1四半期)
	金額(千円)
売上高	2,542,458

なお、今回の訂正による同損益計算書の売上総利益、営業利益、経常利益、税引前四半期純利益及び四半期純利益の変更はございません。

以 上